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ATA DA 43ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA TÉCNICA DE SAÚDE 

CT-SAÚDE/CIF 

No dia doze do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e cinco minutos, por 

videoconferência pela plataforma Teams, teve início a parte restrita da 43ª Reunião Ordinária da 

Câmara Técnica de Saúde – CTSAÚDE/CIF, constituído no âmbito do Termo de Transação e de 

Ajustamento de Conduta (TTAC) e do Termo de Ajustamento de Conduta Governança (TAC-Gov), 

ambos Acordos referentes ao Desastre da Samarco em Mariana/MG. 

A reunião consta em arquivo de memória de áudio e está disponível para consulta dos interessados.  

Da lista de presença registro: Roberto Laperrierè (SESA/ES), Alice Matos (SRS Governador 

Valadares/MG, Anne Caroline Luz Grudtner da Silva (Ministério da Saúde),  Canuta Rosa Barbosa 

(Prefeitura de Belo Oriente/MG), Ana Beatriz Silva ( SRS Ponte Nova - SRS/MG), Felipe Leite 

Nisiyama (Ministério da Saúde), Luciene Costa (SETADES/ES), Ivan Ferreira Brum (Prefeitura 

Resplendor/MG), Jaqueline Francischetti (Ministério da Saúde),  Rosemara Santos da Silva (SRS 

Coronel Fabriciano/MG), Eder José Silva (SRS Coronel Fabriciano), Rodrigo Leite (SMS Rio 

Doce/MG), Marilene Romão Gonçalves (Prefeitura de Mariana/MG),  Thaís Motta Veiga (Ministério 

da Saúde), Marina Sacramento (SEPLAG/MG), Paloma Pitre (MPF/FGV), Cláudia Laureth 

(FLACSO), Dandara Silva Cabral (ATI ASPERQD), Mércia Paglioto (Comissão de atingidos de Barra 

Longa), Jadilson Gomes (CRQ Degredo), Moniely Santana (ATI ASPERQD), Joeci Miranda 

(Comissão de Atingidos Aracruz/ES), Luciana Oliveira (Comissão de atingidos), Brigida Gusso 

Maioli (Fundação Renova), Fernanda Gomide Viegas (Fundação Renova), Kelly Cavalete Cardoso 

(Fundação Renova), Marcelo Sacco (Auditoria Ernest Young), Olyverson Lyra Porto (Fundação 

Renova), Paula Cambraia de Mendonça (Fundação Renova), Paula Vieira Gonçalves (Fundação 

Renova), Ronize Gomes do Nascimento (Fundação Renova), Geyciane Lagares (Fundação Renova), 

Anderson Pacheco (Fundação Renova). 

Verificado o quórum de instalação o coordenador interino, sr. Roberto Laperrierè, cumprimentou a 

todos e, após rodada de apresentação deu início aos trabalhos como detalhado a seguir: 

Pauta Geral - Restrita 

Pauta Discussão 

 

 

 

 

 

 

 

1. Pauta Geral: 

 

 

 

 

 

Item “a”: Roberto Laperrierè, representante da SESA/ES e primeiro 

suplente de coordenação, informou que no dia 23/07/21, recebeu a 

comunicação do desligamento do representante da SES/MG do cargo de 

coordenador da CT-Saúde, e, por esta razão seguirá como coordenador 

interino até que seja indicado novo representante pela SES/MG. Registrou 

que os trabalhos que estão em andamento seguirão sem prejuízos.  

Item “b”: O coordenador informou que a ata será apresentada para 

aprovação na 44ª RO da CT-Saúde. 

 Item “c”: Roberto Laperrierè ponderou que, durante esse período que 

ficará à frente dos trabalhos da CT-Saúde, restará prejudicado sua 

participação como coordenador do GT-Estudos e solicitou suporte dos 

membros. Felipe Nisiyama e Rita Daniela se colocaram à disposição para 

ajudar na condução dos trabalhos do GT. 

Registro que houve discussão sobre a composição dos GTs da CT-Saúde. 

Felipe Nisiyama lembrou que há pedido reiterado da ATI ASPERQD para 
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a) Informe – Coordenação 

interina da CT-Saúde; 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) Aprovação da Ata 42ª RO 

da CT-Saúde;  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

c) Atualização da composição 

dos Grupos de Trabalho da 

CT-Saúde. 

participar das reuniões dos GTs, ponderou que nesse momento é 

importante trazê-los para fortalecer os grupos. Dandara Cabral registrou 

que a ATI ASPERQD tem técnicos qualificados e reiterou a 

disponibilidade para acompanhar e contribuir nas discussões dos GTs.  

Registro que houve manifestações em apoio à participação da ATI 

ASPERQD como membros dos GTs. 

A representante da FGV questionou se é possível a indicação de 

colaboradores somente para participação nos GTs, o secretariado 

informou que sim e inclusive é uma prática adotada pelo MS, disse que é 

necessário que o órgão faça a indicação formal por ofício encaminhado à 

coordenação da CT. Paloma Pitre perguntou qual a peridiocidade das 

reuniões dos GTs, o coodenador informou que é sempre por demanda, 

mas tem acontecido mensalmente e pode acontecer reuniões extra. O 

secretariado registrou que os GTs Água e Estudos deliberou o 

planejamento das reuniões para o ano de 2021. 

Marilene Romão informou que os trabalhos na secretaria estão 

demandando maior atenção e por este motivo não foi possível organizar 

reunião do GT-Planejamento. Disse que estão com 3 notas técnicas 

praticamente fechadas e há demandas novas que serão trazidas à CT. 

Registrou que o grupo está bastante reduzido e isso também tem sido um 

dificultador na continuidade dos trabalhos. 

Joeci Miranda disse que as comissões de atingidos deveriam compor os 

GTs, mesmo não tendo conhecimento técnico. Roberto Laperrierè 

ponderou que as discussões dos GTs são técnicas e que que tem a 

finalidade de produzir documentos e subsidiar as discussões na CT, mas 

não deliberam. Registrou que todas as discussões são iniciadas nos GTs 

e, obrigatoriamente são levadas ao conhecimento dos demais membros da 

CT e dos atingidos em plenária e nesse momento todos podem contribuir. 

Destacou que a participação nos GTs deveriam ser das ATIs.  

A representante da comissão de atingidos de Aracruz, ponderou que o 

território não tem assessoria contratada e isso é um problema em todo o 

território do ES, o coordenador ponderou que esse é um problema ao 

longo de toda bacia, mas a discussão dos atingidos é na Câmara Técnica.  

A discussão foi finalizada e seguiu com encaminhamentos.  

Roberto Laperrierè informou que já estava com férias programada e 

solicitou que a sra. Marilene Romão, representante da Prefeitura de 

Mariana e segunda suplente de coordenação, siga como representante da 

coordenação da CT-Saúde enquanto a SES/MG não indica novo 

coordenador ou até seu retorno. Registro ciência e de acordo da sra. 

Marilene Romão. 

O secretariado informou que a 44ª RO da CT-Saúde está prevista para os 

dias 08 e 09/09, mas no dia 08/09 é feriado do Espírito Santo e por esta 

razão propôs alteração da agenda. Levada à deliberação, registro que a 

44ª RO da CT-Saúde acontecerá nos dias 13 e 14 de setembro de 2021. 

Questionada se há interesse na manutenção da coordenação da CT-Saúde 

e, em caso positivo, se há previsão de indicação, Marina Sacramento 

informou que sim há interesse por parte do governo de Minas Gerais em 

continuar com a coordenação e que estão se organizando internamente e 

pretendem informar a nova indicação antes da próxima RO. 
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Encaminhamento E43.1 O secretariado deverá enviar planilha para que os membros indiquem 

qual Grupo de Trabalho poderão colaborar. Registro que essa 

planilha será deliberada na 44ª RO da CT-Saúde. Prazo: 20/08. 

Encaminhamento E43.2 A ATI ASPERQD deverá formalizar a indicação dos técnicos que 

comporão dos GTs da CT-Saúde. Prazo: 20/08. 

Encaminhamento E43.3 O secretariado deverá atualizar a informação sobre a alteração de 

data da 44ª RO da CT-Saúde no site do IBAMA/CIF. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Informes GTs:  

a) GT-Água:  

I. Aprovação da Nota técnica 

sobre ampliação do escopo do 

PMQACH  dentro do PG38; 

II. Discussão sobre o relatório 

anual PMQACH 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Item “a” - I: Alice Matos informou que a Fundação Renova enviou o 

Relatório do PMQACH no dia 29/07, lembrou que antes o relatório era 

semestral, mas houve novo entendimento e este passou a ser anual. Disse 

que o GT-Água elaborou a NT nº52/2021 que indicou o que deveria conter 

nesse novo relatório anual. Destacou que esse relatório contempou o 

período de novembro de 2015 a março de 2020. Considerou que todos os 

pontos solicitados foram atendidos e informou que GT-Água manifesta 

pela aprovação, sem ressalvas. 

Na sequência, fez leitura da Minuta de ofício de aprovação do relatório. 

Lembrou que, se aprovado, o ofício será apresentado na 55ª RO do CIF 

somente para questões de registro em ata. Após aprovação no CIF, o 

documento será disponibilizado no drive, sharepoint e no site 

www.saude.mg.gov.br/desastreriodoce. 

Levado à deliberação, registro aprovação do Ofício nº19/2021 da CT-

Saúde que aprova o Relatório Anual do PMQACH (2015-2020). 

II. Jaqueline Francischetti apresentou a Nota Técnica sobre Ampliação 

do Escopo do PMQACH dentro do PG38. A apresentação consta em 

memória de áudio/vídeo e está disponível para eventuais consultas. 

Levada à deliberação, registro aprovação da NT nº59/2021 da CT-

Saúde. 

Alice Matos informou que amanhã, 13/08, em atendimento à solicitação 

do representante da comissão de atingidos de Degredo e da ATI 

ASPERQD feita na 42ª RO da CT-Saúde, será realizada a Reunião 

InterCT para discussão sobre o corte de fornecimento de água mineral no 

Degredo com participação da CT-IPCT e CT-SHQA. 

Item “b”: (Inclusão extra pauta) Roberto Laperrierè informou que a CT 

contruiu o TR EARSH e enviou às secretarias dos estados para ciência e 

contribuições. Disse que foi enviado para a Marina Sacramento as 

diretrizes do Ministério de Saúde e o documento da OPAS e que está 

pendente somente o envio das cláusulas de impedimento das empresas em 

participar do edital. Marina Sacramente ponderou que é necessário que a 

CT informe de forma objetiva/específica profissionais de saúde que 

devem compor a equipe, ou que seja não seja indicado esse critério . O 

representante da SESA/ES ponderou que este critério é um item 

obrigatório e consta na diretriz do MS. 

Sobre o Convênio FAPES/FAPEMIG, o coordenador informou que as 

discussões estão avançando e que o próximo passo é planilhar os itens de 

consenso e dissenso com as principais preocupações da CT-Saúde. E esse 

tema será pautado na próxima reunião do GT-Estudos. Marina 

Sacramento disse que recentemente a SES/MG, SESA/ES, FAPES e 

FAPEMIG tiveram que renovar o convênio que foi celebrado com a 

http://www.saude.mg.gov.br/desastreriodoce
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b) GT-Estudos:  

I. Manifestação acerca do eixo 

6, item 2.1;  

II. EPISUS. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

c) GT- Planejamento  

I. Informes  

Fundação Renova para execução dos estudos. Registrou que a SES/MG 

buscou apoio da SEPLAG indicando alguns pontos de preocupação e de 

fato também causaram preocupação no Comitê de Minas por esta razão 

alinharam que a renovação do contrato seria somente por 04 (quatro) 

meses para que nesse período fosse sanado os pontos conflitantes. 

Ponderou que se nesse período não for possível o consenso não tem como 

os editais serem lançados da forma como estão hoje. Disse que 

trabalhando com o prazo de 04 meses, a fim de dar celeridade nas 

discussões, foi proposto consolidar os dissensos em uma planilha e levar 

à tratativa com a Fundação Renova, numa última tratativa. Destacou que 

foi realizada uma reunião com o presidente do CIF, sr. Thiago Carrion, e 

ele ponderou que é importante tentar manter esse convênio. 

Marina Sacramento disse que criaram a planilha com os dissensos, mas 

que vão enviar para a CT contribuir e validar. Felipe Nisiyama questionou 

se a planilha é sobre o Convênio ou sobre o edital, disse que a CT tem 

dissenso em ambos os documentos. A representante da SEPLAG disse que 

a planilha foi feita para os dois documentos e que a base foi extraída das 

diversas discussões do GT-Estudos. 

O coordenador ponderou que para a CT avaliar o Plano de Trabalho e/ou 

Termo de Referência, conforme consta na decisão judicial que determina 

que o documento deve ser aprovado pela CT, a Fundação Renova precisa 

disponibilizar os documentos na íntegra, com as informações solicitadas 

pela CT e inclusive manifestada. Rita Daniela disse que a principal 

questão é a necessidade de ter um representante da CT nas discussões e 

elaboração do edital, além da causalidade, tempo e orçamento. 

Roberto Laperrierè disse que as entidades de pesquisa informaram que 

não há óbice à participação dos membros do GT-Estudos e da CT nas 

reuniões e tampouco sobre o compartilhamento dos documentos. Marina 

Sacramento ponderou que os representantes da FAPES/FAPEMIG se 

manifestaram positivamente à participação de membros da CT nas 

reuniões e essa informação será levada para a Fundação Renova.  

I. O coodenador registrou que o documento foi redigido pela AECOM, 

que atua como perito judicial do MPF, e que foi solicitado manifestação 

da CT-Saúde acerca do eixo 6, item 2.1. Em consenso com o GT-Estudos, 

disse que seria necessário dilação grande de prazo e alinhamento com a 

CT-Bio e CT-GRSA para entendimento da solicitação de manifestação da 

CT-Saúde. Disse que não conseguiu contato com o coordenador da GRSA, 

mas que dialogou com o coordenador da CT-BIO, Frederico Drumond, 

que considerou responder na mesma linha proposta pelo GT-Estudos, e 

entende que as justificativas da AECOM parecem ser mais coerentes do 

que as adequações propostas pela Fundação Renova. 

Disse que o prazo esgotou no dia 03/08 e não houve manifestação por 

parte da CT-Saúde. Registrou que não houve cobrança da SECEX, tendo 

em vista a troca da coordenação. Propôs encaminhamento da CT informar 

que o documento não seguiu a nossa metodologia e não faz sentido nos 

manifestar nesse momento do processo. 

II. Felipe Nisiyama lembrou que houve essa proposta de retomar a 

discussão do EPISUS com a Fundação Renova, mas disse que não ficou 

claro se o encaminhamento seria produção de nota técnica ou ofício. 
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Registro que ficou acordado que o GT-Estudos fará o resgate da Ata da 

37ª RO e a discussão será pauta na próxima reunião do GT. 

 

Encaminhamento E43.4 

A coordenação deverá solicitar ponto de pauta na 55ª RO do CIF para 

apresentação do Ofício 19/2021 da CT-Saúde que aprova o Relatório 

Anual do PMQACH (2015-2020) 

Encaminhamento E43.5 Marina Sacramento deverá enviar a Planilha de dissensos sobre o 

Convênio e Edital da FAPES/FAPEMIG para conhecimento e 

contribuições dos membros. 

Encaminhamento E43.6 O GT-Estudos deverá elaborar minuta de ofício com a manifestação 

da CT-Saúde sobre o eixo 6, item 2.1. 

Encaminhamento E43.7 O GT-Estudos deverá pautar na próxima reunião ordinária a 

discussão sobre o EPISUS. 

3. Pronunciamento dos 

atingidos 

Roberto Laperrierè abriu a palavra para o pronunciamento dos atingidos. 

Registro que não houve manifestação dos atingidos. 

 

Registro que a reunião se encerrou às dezesseis horas e dez minutos do dia doze do mês de agosto de 

dois mil e vinte e vinte e um.  

 

No dia doze do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às quatorze horas e vinte minutos, por 

videoconferência pela plataforma Teams, teve início a parte pública da 43ª Reunião Ordinária da 

Câmara Técnica de Saúde – CTSAÚDE/CIF, constituído no âmbito do Termo de Transação e de 

Ajustamento de Conduta (TTAC) e do Termo de Ajustamento de Conduta Governança (TAC-Gov), 

ambos Acordos referentes ao Desastre da Samarco em Mariana/MG.  

A reunião consta em arquivo de memória de áudio e está disponível para consulta dos interessados  

Verificado o quórum de instalação, o coordenador suplente da Câmara Técnica de Saúde, sr. Roberto 

Laperrierè, cumprimentou a todos e, após rodada de apresentação deu início aos trabalhos como 

detalhado a seguir: 

 

Pauta Geral - Pública 

Pauta Discussão 

 

 

1. Informes Gerais:  

 

a) Coordenação interina;  

 

b) Aprovação da Ata da 42ª 

RO da CT-Saúde; 

Item ‘a”: Roberto Laperrierè informou que, com a saída do 

coordenador titular, assume a coordenação interina da CT-Saúde até 

que a SES/MG indique a nova representação. Registrou que o 

endereço de e-mail oficial já foi enviado aos membros, SECEX e 

Fundação Renova e que o endereço eletrônico para comunicação dos 

atingidos é: coordenacaoctsaude@gmail.com. O secretariado 

registrou a importância de ser copiado nas comunicações pois 

possibilita o acompanhamento e gestão do retorno das demandas. 

Item “b”: O coordenador informou que a ata da 42ª e 43ª Reuniões 

Ordinárias da CT Saúde serão enviadas posteriormente e que na 44ª 

RO da CT-Saúde serão apreciadas e levadas à deliberação. 

mailto:coordenacaoctsaude@gmail.com
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Inclusão de pauta: Roberto Laperrierè informou que houve 

alteração na agenda da 44ª RO da CT-Saúde, passando para os dias 

13/09/2021, reunião interna das 14h às 18h e 14/09/2021.  

 

 

 

 

 

 

 

2. Pauta Geral:  

 

 

 

 

 

 

a) Pauta do GT-Água:   

 

I. Apresentação do material 

da capacitação do 

PMQACH (Fundação 

Renova); 

 

II. Discussão sobre o 

relatório anual PMQACH;  

 

 

 

 

 

 

 

b) Informes do GT-Estudos. 

 

 

 

 

 

Item 2.a.II: Alice Matos registrou que a Fundação Renova entregou 

o Relatório Anual do PMQACH (2015/-2020) e que o GT-Água 

analisou e considerou que todos os pontos foram atendidos. 

Informou que elaboraram ofício formalizando a aprovação e que 

será enviado à Fundação Renova nos próximos dias. Disse que será 

solicitada pauta no CIF para registro em ata da aprovação do o 

Relatório Anual do PMQACH (2015/-2020). 

A coordenadora do GT-Água registrou que foi enviado à FR o 

Ofício nº17/2021 da CT-Saúde com as considerações da Nota 

técnica CT-Saúde n° 54/2021 - Encaminhamentos E42.5 e E42.6 da 

42ª RO da CT-Saúde e questionou se restou alguma dúvida sobre o 

documento. Fernanda Viegas respondeu que não há dúvidas e que 

os documentos estão sendo providenciados e em breve serão 

enviados. 

Item 2.a.I: Alice Matos registrou que enviou Ofício nº18/2021 da 

CT-Saúde com a solicitação de apresentação pela empresa 

contratada para o “Programa de Capacitação do PMQACH” e, em 

resposta, a Fundação Renova enviou o Ofício 2021.1163 e 

oportunizou a fala para a representante da Fundação Renova. Ronize 

Gomes do Nascimento apresentou o tema proposto. Informou que a 

empresa contratada é a Prisma. Registro que a apresentação consta 

em memória de áudio/vídeo e está disponível para eventuais 

consultas. 

A coordenadora do GT-Água disse que este ponto foi solicitado 

devido a preocupação do grupo com o conteúdo que seria ofertado 

nas capacitações. Alice Matos registrou a satisfação com as 

capacitações e elogiou a forma didática da empresa,que trabalha 

com uma metodologia que “deixa as pessoas ligadas”. Disse queria 

ser mais participativa, mas sua máquina não possibilita a 

participação por áudio. Rosemara Santos da Silva disse que está 

fazendo a capacitação de “Comunicação de risco à Saúde” e também 

está satisfeita, disse que os encontros promovem a interação da 

equipe. Registrou que as aulas estão sendo virtual e senão fosse a 

técnica da empresa poderiam ficar dispersos. 

O coordenador agradeceu a apresentação, ponderou que a proposta 

é que a apresentação fosse feita pela empresa. Registrou que será 

enviado novo ofício reiterando essa solicitação e o envio das outras 

temáticas que estão sendo ofertadas. Paula Cambraia salientou que 

desde o início do programa de capacitações têm interagido com a 

CT-Saúde, que foi fornecidas todas as ementas de todas as temáticas 

solicitadas. Registrou que o processo de contratação da Prisma foi 

realizado de forma concorrencial e pelos relatos dos membros pode-

se avaliar a qualidade dos cursos ofertados. Disse que é impossível 
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que a empresa disponibilize o material e plano de aula, em 

preservação ao direito de propriedade intelectual do professor e da 

empresa, mas se esta é a solicitação da CT informou que aguarda a 

chegada do ofício. 

Roberto Laperrierè ponderou que, levando em consideração de que 

nem todos os membros da CT participam da capacitações e esse  

momento da empresa vir numa reunião da CT oportuniza aos demais 

membros conhecer um pouco do trabalho que está sendo realizado. 

Paloma Pitre disse que em si tratando de direito de propriedade 

intelectual, considerando que a CT tem a expertise, do ponto de vista 

jurídico os membros da CT tem termo de sigilo o que garante 

compatibilidade com a propriedade intelectual. A representante da 

Fundação Renova reiterou que enviaram as ementas das 11 

temáticas que estão abarcadas no cronograma de capacitação e que 

as secretarias estaduais e regionais estão participando do processo e 

quem melhor pode avaliar a prestação dos serviços que estão sendo 

ofertados são os que estão participando das capacitações. Disse que 

a apressentação atendeu ao ofício enviado e que se há mais 

solicitações que a CT envie por ofício que serão prestadas 

prontamente.  

Rita Daniela ponderou que a CT não participou de nenhum critério 

e não teve conhecimento do amplo processo concorrencial que 

culminou na seleção da empresa Prisma, nesse sentido manifestou 

de acordo com o encaminhamento do coordenador. Paula Cambraia 

disse que tiveram empresas públicas que participaram do edital, mas 

não foram selecionadas e não se sente a vontade para falar desse 

processo por questões de sigilo, mas os processos de chamamento 

são sérios e não houve falta de transparência. Destacou que o 

momento deveria ser de celebração pois as capacitações estão 

acontecendo a contento e não é um momento de questionamentos.   

 

Encaminhamento E43.8 

A coordenação deverá encaminhar ofício à Fundação Renova 

solicitando apresentação da empresa Prisma na 44ª RO da CT-

Saúde. 

3. Pronunciamento dos 

atingidos. 

Roberto Laperrierè abriu a palavra para o pronunciamento dos 

atingidos. Registro que não houve manifestação dos atingidos. 

 

 

 

 

Momento de discussão 

restrita 

O coordenador disse que recebeu solicitação de manifestação sobre 

o eixo 2, Item 14, referente a poeira domiciliar, e fez breve 

contestualização da discussão. Destacou que foi solicitado que a CT 

redija as recomendação para redução das poeira domiciliar, em 

diálogo com a sra. Patrícia Fernandes foi informado que Minas 

Gerais já está construindo um documento e que resposta. Marilene 

Romão disse que vai tentar resgatar essa discussão em Mariana.  

Felipe Nisiyama disse entender que essas recomendações deveriam 

ser redigidas pelos órgãos ambientais e sugeriu um diálogo com a 

FEAM, ponderou que podem auxiliar, mas não é possível contruir 
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um documento do zero. Roberto Laperrierè disse que vai solicitar 

os documentos à Patrícia Fernandes e depois irá compartilhar com 

os membros. 

Encaminhamento E43.9 A coordenação deverá solicitar reunião intercâmaras com a CT-

Bio e CT-GRSA. Proposta de agenda para o dia 03/09.  

 

Ao fim dos pontos de pauta e discussões o coordenador suplente da CT-Saúde, sr. Roberto Laperrierè, 

agradeceu a presença de todos e, às dezoito horas, do dia doze de agosto de dois mil e vinte e um, deu 

a reunião por encerrada. 

 

Registro que a presente ATA foi aprovada na 44ª Reunião Ordinária da Câmara Técnica 

de Saúde, no dia quatorze de setembro de dois mil e vinte e um. 

 

 

 

 

Clycia de Almeida Ferreira 

Secretária executiva da Câmara Técnica de Saúde 

 

 

 

 

Roberto da Costa Laperriere Junior 

Coordenador Interino da Câmara Técnica de Saúde 


